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Novým ředitelem Správy Národního parku Podyjí se od 1. února 2025 stal Pavel Müller,
absolvent Mendlovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně a projektový manažer ze
soukromé mezinárodní společnosti. Pavel Müller uspěl ve výběrovém řízení, které
Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo v listopadu roku 2024. Z pěti uchazečů dokázal
Müller nejlépe představit fungování NP Podyjí v následujících letech s větším zapojením
místních samospráv a komunit i rozšířením nabídky pro širokou veřejnost na praktické
ukázky péče o přírodu a její ochranu. Komise zároveň ocenila manažerské zkušenosti ze
soukromého sektoru a znalost fungování příspěvkové organizace.

„Novému řediteli velmi gratuluji a přeji si, aby přinesl pozitivní impulz jak ve fungování Správy
Národního parku Podyjí, tak v ochraně zdejší jedinečné přírody, která nemá jen domácí, ale i
mezinárodní význam. Proto bude zásadní nejen spolupráce s místními lidmi a samosprávami, ale také
s rakouským Národním parkem Thayatal. V tomto směru považuji za důležité, že má Pavel Müller
mimo jiné pracovní zkušenosti z Rakouska a také jazykové vzdělání. Věřím, že se podaří dále rozšířit
služby i vzdělávací aktivity pro návštěvníky, stejně jako spolupráci s univerzitami a výzkumnými
institucemi,“ říká ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL).

Národní park Podyjí je nejmenší ze čtyř národních parků a byl vyhlášen před 33 lety. Je ukázkou
výjimečně zachovalého říčního údolí v bohatě zalesněné krajině jihozápadní Moravy. Na rakouské
straně na NP Podyjí navazuje Nationalpark Thayatal, se kterým vytváří přeshraniční bilaterální
chráněné území. Hlavním cílem nového ředitele NP Podyjí zůstane ochrana zdejší jedinečné přírody,
dále také rozvoj práce s veřejností nebo vzdělávání příchozích turistů.

„Do vedení NP Podyjí přicházím s láskou k přírodě, která mě přivedla ke studiu lesnictví a vydržela
mi dodnes. Naším hlavním cílem zůstane i nadále ochrana jedinečných krás Podyjí, zachování a
obnova původních druhů, revitalizace vodních toků a mokřadů. Pod mým vedením budeme rozvíjet
udržitelné zemědělské a lesnické praktiky, které respektují přírodní hodnoty parku a změřím se i na
spolupráci s místními zemědělci. Klíčové je zvýšit účast veřejnosti na vzdělávacích akcích, což
povede k většímu povědomí o ochraně přírody a aktivnímu zapojení do péče o park. V nejbližší době
bych chtěl zajistit dobré vztahy s místními samosprávami," vysvětluje nový ředitel NP Podyjí Pavel
Müller a pokračuje: „Dalším důležitým tématem, kterému se chci věnovat, je i turismus. Pokládám
za důležité, aby každý návštěvník znal alespoň určité minimum, kterým se v národním parku bude
řídit a bude vědět, že se během své návštěvy chová správně. Přírodu bychom měli chránit společně.“
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